

习近平在蒙古国国家大呼拉尔发表重要演讲

强调互尊互信、聚同化异、守望相助、合作共赢， 共创中蒙关系发展新时代，共促亚洲稳定和繁荣

国家主席习近平 22 日在蒙古国国家大呼拉尔发表题为《守望相助，共创中蒙关系发展新时代》的重要演讲，话中蒙友好合作，谈中国周边外交，论亚洲国家相处之道，强调互尊互信、聚同化异、守望相助、合作共赢，共创中蒙关系发展新时代，共促亚洲稳定繁荣。

上午 11 时许，习近平在蒙古国总统额勒贝格道尔吉、总理阿勒坦呼亚格、国家大呼拉尔主席恩赫巴勒德陪同下步入国家宫议会大厅，全场起立欢迎。

习近平在演讲中指出，中蒙是山水相连的友好邻邦，同为本地区重要国家。当前，中国人民正在致力于实现“两个一百年”奋斗目标，蒙古国人民也正致力于国家改革和经济社会发展。中蒙双方发展战略完全可以进行有效对接，实现共同发展、共同繁荣。我这次访问蒙古国期间，双方一致决定将中蒙关系提升为全面战略伙伴关系，标志着中蒙关系进入历史最好的发展时期。双方应该以此为契机，推动中蒙关系不断迈上更高台阶。

习近平强调，中蒙要做守望相助的好邻居。不论国际风云如何变幻，双方都要牢牢把握两国关系大方向，站在战略伙伴的角度多为对方着想，在涉及彼此主权、安全、领土完整等重大核心利益和重大关切问题上相互予以坚定支持。中蒙要做互利共赢的好伙伴。中蒙地理相邻、经济互补，中方的市场、资金、技术、通道和蒙方的资源丰富优势互补性很

强，有许多合作机遇，必将给两国人民带来实实在在的利益。中蒙要做常来常往的好朋友。进一步活跃人员往来，继续加强青年、媒体等领域机制性交流，营造更加有利的社会氛围。

习近平强调，中国实现“两个一百年”奋斗目标必须有一个良好周边环境。家门口太平，我们才能安心、踏实办好自己事情。随着中国不断发展起来，世界上有一些人对中国走向产生疑虑，担心中国发展强大后构成威胁。这要么是一种误解，要么就是一种曲解。中国将坚定不移走和平发展道路，同时也将推动各国共同坚持和平发展。“好邻居金不换。”中国是世界上邻国最多的国家，我们把这当作宝贵财富。中国始终把包括蒙古国在内的周边邻国视作促进共同发展的合作伙伴、维护和平稳定的真诚朋友。我们将继续坚持与邻为善、以邻为伴的方针，坚持睦邻、安邻、富邻的政策，秉持亲、诚、惠、容的理念。中国愿意为包括蒙古国在内的周边国家提供共同发展的机遇和空间，欢迎大家搭乘中国发展的列车，搭快车也好，搭便车也好，我们都欢迎。中国开展对发展中国家的合作，将坚持正确义利观，不搞我赢你输、我多你少，在一些具体项目上将照顾对方利益。中国说到的话、承诺的事，一定会做到、一定会兑现。

习近平指出，当今世界，亚洲是经济发展最具活力的地区，同时也是热点敏

感问题较多的地区，亚洲国家如何正确处理同邻国关系，实现邻国间和睦相处、共同发展，妥善解决彼此间的争议和矛盾，是一个重大课题。要破解这一课题，关键在于要顺应时代潮流和民心所向，坚持相互尊重、求同存异、面向未来、合作共赢的原则，更多用东方智慧来解决问题、化解矛盾、促进和谐。在推进区域合作进程中，亚洲国家交流互鉴，坚持相互尊重、协商一致、照顾各方舒适度的亚洲方式，这是符合本地区特点的处理相互关系的传统。这个传统体现了亚洲的邻国相处之道，在今天应该继续发扬光大。一要互尊互信，尊重独立、主权、领土完整，尊重各国自主选择社会制度和发展道路，互不干涉内政，照顾彼此重大关切，促进不同文明交流对话，加深相互理解和彼此认同。二要聚同化异，着眼大局、友好协商，以对话和合作凝聚共识、化解分歧，共同参与国际和地区治理。三要合作共赢，互帮互助，优势互补，扩大利益交融，合力推进自由贸易区和互联互通建设，深化区域经济一体化。

习近平最后强调，中蒙友好已经植根于两国人民心中，这是中蒙关系发展最大的信心和动力源泉。相信在两国人民支持下，中蒙关系的明天一定会更加美好。让我们携手努力，让中蒙世代友好的种子广泛播撒在两国人民心中。

彭丽媛、王沪宁、栗战书、杨洁篪等出席上述活动。 (据央视网)

全国 31 省份纪委全部开通官网均设举报专区

中纪委官网 21 日发布，自 2013 年 9 月 2 日中纪委官网开通至今，全国 31 个省(区、市)和新疆生产建设兵团纪委、监察厅(局)均陆续开通官方网站，全国纪检监察机关网站群正式形成。

中纪委官网的率先开通，带动各省(区、市)纪委、监察厅(局)纷纷对官方网站进行改版升级，加强网站的信息发布、监督举报、政策阐释和互动交流功能，打造监督执纪网络平台。

升级改版后的地方纪委官网均强化了重要信息第一时间发布的职能。比如天津提出，市纪委门户网站第一时间发布党风廉政建设及反腐败工作的方针政策、决策部署和进展情况，第一时间公开重要通报、重大案件、重大信息，第一时间反映落实中央八项规定精神、反对“四风”、正风肃纪等重点工作情况。

各地纪委官网在改版升级的同时，亦注重畅通监督举报渠道，发挥社会监督作用。目前，各地纪委官网均已开设举报专区。同时，各级纪检监察机关网站还紧抓重要时间节点，加大通报曝光力度，形成震慑。多数网站做到了重大案件信息与中央纪委监察部网站同步发布，并在网站首页显著位置呈现。一些网站还开设了“曝光台”栏目，定期通报违反中央八项规定精神的案件。

(据新华网)

美两埃博拉病毒感染者出院

当地时间 21 日上午，美国埃默里大学医院举行新闻发布会，在利比亚感染埃博拉病毒回美治疗的一名医生出院，至此，两名原濒临死亡的美籍医护人员均出院平安与家人团聚。

埃默里大学传染科主任布鲁斯·瑞布奈尔在新闻发布会上表示，经过严格治疗和化验，并向美国疾病预防控制中心 CDC 咨询后，治疗团队决定，肯特·布兰特利和南希·怀特博尔可以出院与家人团聚，他们不会对公众造成危害。

在利比亚感染致命埃博拉病毒的肯特·布兰特利医生发表感言，为自己能够回到美国治疗重生感到幸运。他说，当时以为自己已到生命最后时候。

布兰特利的血液检查呈阴性，表明他的体内已不再有病毒。

与布兰特利同在利比亚从事医疗救治的南希·怀特博尔已在 19 日出院。她的丈夫表示，怀特博尔的身体已恢复。

布兰特利和怀特博尔都是在感染病毒后，8 月 2 日由美国专机分别从利比亚接回，严密隔离送到位于亚特兰大的埃默里大学医院，那里也是美国仅有的 4 个隔离高危传染病人的机构之一。

(据中新网)

中国发行《邓小平同志诞生 110 周年》纪念邮票

8 月 22 日，为纪念邓小平同志诞生 110 周年，中国邮政在四川广安发行《邓小平同志诞生 110 周年》纪念邮票。《邓小平同志诞生 110 周年》纪念邮票一套共 4 枚，邮票内容分别为“领导百色起义”“出席联合国第六届特别会议”“在中国共产党第十二次全国代表大会上”“南方谈话”，全套邮票面值为 5.40 元人民币。图为来自重庆的胡俊良老人骑行 110 公里来到广安买到纪念邮票。

(据中新网)



鼓励职工灵活安排带薪休假

国务院：中小学可安排放春假，为落实带薪休假创造条件

国务院近日印发《关于促进旅游业改革发展的若干意见》(以下简称《意见》)，提出到 2020 年，境内旅游总消费额达到 5.5 万亿元，城乡居民人均出游 4.5 次，旅游业增加值占国内生产总值的比重超过 5%。

旅行社

严打“黑导游”和强迫消费

《意见》规定，各地要破除对旅行社跨省设分社、设门市的政策限制，鼓励品牌信誉度高的旅行社和旅游车船公司跨地区连锁经营。建立严重违法企业“黑名单”制度，依法严厉打击“黑导游”和诱导、欺骗、强迫游客消费等行为，依法严肃查处串通涨价、哄抬价格和价格欺诈的行为。取消边境旅游项目审批，将旅行社经营边境游资格审批和外商投资旅行

社业务许可下放至省级旅游部门。规范中小集体出国旅行。

交通

鼓励旅游团队火车票优惠

《意见》要求完善旅游交通服务。高速公路、高速铁路和机场建设要统筹考虑旅游发展需要。完善加油站和高速公路服务区旅游服务功能，加快推进高速公路电子不停车收费系统(ETC)建设。重点旅游景区要健全交通集散体系。增开旅游目的地与主要客源地之间的列车和旅游专列，完善火车站、高速列车、旅游专列的旅游服务功能，鼓励对旅游团队火车票实行优惠政策。加强高铁车站与城市、景区的交通衔接。支持重点旅游城市开通和增加与主要客源地之间的航线，支持低成本航

空和旅游支线航空发展，鼓励按规定开展国内旅游包机业务。规划引导沿江沿海公共旅游码头建设，增开国际、国内邮轮航线。

休假

落实带薪年假纳入政府日程

《意见》规定，将带薪年休假制度落实情况纳入各地政府议事日程，作为劳动监察和职工权益保障的重要内容，推动机关、企事业单位加快落实职工带薪年休假制度。鼓励职工结合个人需要和工作实际分段灵活安排带薪年休假。在教学时间总量不变的情况下，高等学校可结合实际调整寒、暑假时间，中小学可按有关规定安排放春假，为职工落实带薪年休假创造条件。

(据《新民晚报》)

4 家麦当劳餐厅在俄暂停营业

西方企业忧受牵连

据路透社报道，俄罗斯当地时间 21 日表示，正在调查俄罗斯数十间麦当劳餐厅。一些在俄的西方商界人士表示，这是俄罗斯针对西方制裁所进行的报复，并担心这种报复可能会波及到其他代表西方企业。

据报道，俄罗斯食品安全监管机构表示，他们正调查麦当劳是否存在违反卫生法规的行为，但很多商界人士表示，这是俄罗斯与西方因乌克兰问题关系恶化的反映。

俄罗斯美国商会执行长罗江科表示，此举显然是受围绕乌克兰危机的政治问题驱使。

俄罗斯本月早些时候宣布禁止进口西方食品，此前美欧针对克里米亚以及俄支持乌克兰东部民间武装，对俄罗斯实施了经济制裁。

俄罗斯 20 日责令莫斯科四家麦当劳餐厅暂停营业，其中还包括麦当劳在俄罗斯开设的第一家餐厅。目前，俄罗斯拥有 438 间麦当劳餐厅。

对于此次麦当劳停业事件，俄罗斯副总理奥莉加·戈洛杰茨表示，俄消费者权益保护与公益监督局没有在全国范围内对麦当劳餐厅进行检查的计划。

戈洛杰茨同时称，目前对麦当劳餐厅的检查是根据计划进行的，并且是由于发现了餐厅有违法行为。(据中新网)